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Pan Jan Borowski
Radny Miasta Świnoujście

W odpowiedzi na interpelację z dnia 23.06.2025r dot. zamiaru realizacji zabudowy 
wielorodzinnej na działce nr 171/24 w obrębie 0010 przy ul. Odrowców w Świnoujściu  
informuję, że:

­ na uwagi zawarte w pierwszej części pisma pana Radnego,  który w swojej interpelacji 
zacytował uwagi mieszkańców  osiedla przy ul. Odrowców w Świnoujściu które były 
składane do tut Wydziału Urbanistyki i Architektury w trakcie procedury wydania decyzji  
o pozwoleniu na budowę  budynku wielorodzinnego, w dniu  03.06.2025 r., została 
udzielona pisemna odpowiedź wyjaśniająca wszystkie wątpliwości mieszkańców -   pismo 
w załączeniu. 

Odnośnie uwag zwartych w drugiej części interpelacji informuję że:

­ gmina nie ma możliwości wywierania nacisku na właściciela działki aby inwestował                      
w innej lokalizacji; 

­ zgodnie z art.35 ust. 4 ustawy prawo budowlane w razie spełnienia wymagań określonych 
w ust. 1 oraz w art. 32 ust. 4, organ administracji architektoniczno-budowlanej nie może 
odmówić wydania decyzji o pozwoleniu na budowę i zobligowany jest do wydania 
decyzji w sprawie pozwolenia na budowę, w ścisłe określonym terminie za którego 
przekroczenie nakładana jest, na organ kara finansowa;

­  nie ma również podstaw do wstrzymania postępowania administracyjnego;
­ Niemniej po wniesionych kolejnych uwagach  przez mieszkańców osiedla organ 

ponownie przeanalizował wszystkie uwagi i w dniu  02.07.2025 r.,  została wydana 
decyzja odmawiająca zatwierdzenia projektu budowlanego i udzielenia pozwolenia na 
budowę dla inwestycji obejmującej budowę budynku mieszkalnego wielorodzinnego 
zlokalizowanego przy ul. Odrowców, na działce nr 171/24 obręb 0010 w Świnoujściu. 
Inwestor złożył odwołanie od powyższej decyzji o odmowie pozwolenia na budowę. 
Wobec powyższego Wojewoda Zachodniopomorski w Szczecinie jako organ II instancji 
rozpozna sprawę, w tym co do spornej kwestii dotyczącej interpretacji ustaleń 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Świnoujście jednostka 
obszarowa III. 

PREZYDENT MIASTA
mgr Joanna Agatowska

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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